



Семья Кошель из г. Горловки принадлежат к приверженцам Доарийского Круголета Числобога, и по их календарю (Коляды Дар) сейчас наступило 7521 лето со Дня сотворения мира.

Владимир и Людмила Кошель считают главными зимними праздниками не Новый год и Рождество, а празднования, которые приурочены к дате зимнего солнцестояния, сообщает [ТРК «ЮНИОН»](#).

По их вере, главный праздник зимы – Карачун – приходится на 21 декабря, т.е. в самый короткий день в году, после которого начинается святочная неделя с колядованием и ряжением.

*«Конечно, наши предки не были глупы, и понимали, что через несколько дней все изменится и встанет "на круги своя", но сейчас в это время необходимо опуститься в подсознательное, привести в порядок все то, что накопилось за год»,* - рассказывает Людмила Кошель.

Зимнее солнцестояние, во время которого проходят самые короткие дни и длинные ночи, наблюдается с 21 по 25 декабря. Из этого периода супруги выделяют 24-25 декабря, на которые приходится Коляда. С 24 декабря по 6 января наступает время Велесовых святок, из которых 6 дней посвящены светлым духам, 6 дней – духам Нави (темным силам).

**"Горловский Медиа Портал"**